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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 4ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca - RN, 

realizada em 20 de março do ano corrente, às 9h15 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Todos os vereadores estiveram presentes. Inicialmente o 

sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. 

Em seguida, informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na 

lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do 

Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente o sr. Presidente, convidou o vereador André 

Kelly dos Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 3ª Sessão Ordinária de 2025, 

que foi aprovada à unanimidade. Em seguida, foi realizada a leitura do expediente, em que 

constam, Projeto de Lei Municipal nº 022/2025 – DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO 

LEGISLATIVA PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA, A FAVOR DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, NO VALOR DE R$ 450,000.00 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Projeto de Lei Municipal nº 023/2025 – DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO ORÇAMENTO DA SEGURIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA, A 

FAVOR DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, NO VALOR DE R$ 400.000,00 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Projeto de Lei Municipal nº 024/2025 – DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO ORÇAMENTO DA SEGURIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA, A 

FAVOR DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, NO VALOR DE R$ 435.239,04 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, há um debate entre os edis sobre os projetos de 

lei apresentados, se os mesmos irão a plenário na sessão de hoje ou não. O edil Cliverson 

Ferreira de Araújo, fazendo um aparte, solicitou através de Requerimento verbal, para que 
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o Portal da Transparência volte a funcionar para que os vereadores possam acompanhar a 

aplicabilidade dos recursos dos projetos orçamentários do Executivo. Posteriormente, foi 

acertado que os projetos citados serão votados ainda hoje. Dando continuidade, o sr. André 

Kelly dos Santos (1º Secretário), continua com a leitura do Expediente com o  

Requerimento nº 010/2025 do vereador Cliverson Ferreira de Araújo, que solicita ao 

Executivo Municipal e Secretaria responsável, para que seja realizada no prédio da 

lavanderia pública, o serviço de limpeza com capinação e a manutenção hidráulica e elétrica 

do local citado. Indicação nº 007/2025 de autoria também do sr. Presidente, indicando na 

forma regimental, o envio de expediente ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, solicitando a 

construção de um espaço para prática de esportes (quadra poliesportiva) na comunidade 

de Serra Vermelha. Posteriormente, a palavra é cedida aos vereadores, pela ordem, ao edil 

Francisco Evaldo de Lima, que inicialmente cumprimentou a todos os presentes, em 

seguida solicitou através de Requerimento verbal para que o Executivo Municipal, estendido 

a Secretaria de Saúde, para que o atendimento médico das comunidades, volte a ser 

realizado nas comunidades de Casqueira I e II, Garavelo I, II, III, IV e Santos Reis. Discorreu 

em seguida, sobre sua Indicação, da sessão anterior, sobre o bairro Nordeste e dos 

comentários negativos que recebeu nas redes sociais e se mostrou indignado com a 

situação. Citou ainda que as gestões anteriores não fizeram nenhum benefício pelo bairro 

Nordeste e concluiu, cobrando união entre os vereadores para que se consiga junto ao 

poder executivo, as obras necessárias para o bairro Nordeste e as comunidades da zona 

rural. Com a palavra o vereador André Kelly dos Santos, que cumprimentou a todos. 

Agradeceu novamente ao público presente a sessão. Em seguida, solicitou através de 

Requerimento verbal a construção de abrigo de passageiros em pontos estratégicos da 

cidade. Solicitou mais um Requerimento verbal, para que seja realizada a limpeza do mato 

na comunidade do Freire. Concluiu sua fala, solicitando o Requerimento verbal, para que 

sejam instaladas os equipamentos da academia do idoso em mais praças públicas e 

também nas comunidades da zona rural. Com a palavra o vereador Cliverson Ferreira de 

Araújo, que justificou seu requerimento apresentado hoje e voltou a comentar sobre a 

necessidade do funcionamento do Portal da Transparência. Em seguida, o vereador João 

Ferreira Tavernard Souto Neto, fez uso da palavra, cumprimentando a todos. 
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Posteriormente, comentou sobre a falta de resposta dos requerimentos que são solicitados 

ao Executivo Municipal, que essa é uma situação que acontece desde muito tempo e isso 

é uma falta de consideração com o Legislativo, pois as solicitações que são feitas, são 

necessidades dos cidadãos areaibranquenses. Comentou ainda as palavras do edil 

Francisco Evaldo de Lima, sobre as críticas que recebeu e que esta Casa deve se unir pelo 

bem da cidade. Comentou ainda sobre a questão dos animais de rua, em especial aos cães 

e discorreu sobre  a necessidade de se fazer algum projeto, visando resolver essa situação. 

O sr. Presidente, comenta que, existe projetos nesse sentido, disse ainda que existe 

emenda parlamentar que destina recursos para a Associação Anjos de Pelo e que será 

liberada. Há um debate entre os vereadores Eilson Tavares, João Tavernard e o sr. 

Presidente, sobre o tema animais de rua. Em seguida a palavra é cedida ao edil Eilson 

Tavares de Oliveira Filho, que cumprimentou a todos e solicitou Requerimento verbal para 

que seja feito o rebaixamento da rede elétrica ao longo da RN 404, especificamente no 

trecho que se estende do farol de Ponta do Mel até a falésia das três cruzes, visando 

fomentar o turismo que busca a prática do voo livre. Em seguida, discorreu sobre a questão 

dos animais de rua e comentou sobre o projeto Abril Laranja, que visa conscientizar a 

população sobre a situação de animais de rua. Solicitou ainda a realização de uma 

audiência pública, no dia 30 de abril, nesta Casa. Os vereadores João Tavernard e André 

Kelly também teceram comentários sobre a fala do vereador Eilson Tavares. Com a palavra 

o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que cumprimentou a todos, em seguida, comentou 

sobre o projeto de lei que realoca recursos para o hospital municipal e que o mesmo precisa 

de reforma. Em seguida, o edil João Tavernard, esclarece ao vereador Clécio Rebouças, 

que os recursos do projeto de lei em questão, não será para reforma, mas sim, para medidas 

emergências, devido as recentes chuvas. Retomando a palavra Clécio Rebouças, solicita 

através de Requerimento verbal para que seja feita a cobertura do ponto de mototáxi na 

praça Luiz Batista. Solicitando novamente a palavra, o vereador Francisco Evaldo de Lima, 

solicitou mais um requerimento verbal, solicitando a instalação de refletores e recuperação 

da pintura e da tela de proteção da quadra poliesportiva da comunidade de Casqueira I e II. 

Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente colocou 

em plenário os Requerimentos escritos, Requerimentos verbais e Indicações apresentadas 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

4 

na sessão de hoje, e todas as proposições foram aprovadas à unanimidade. Em seguida, o 

sr. Presidente solicitou o parecer da Comissão de Constituição e Redação sobre os três 

projetos da pauta: Projeto de Lei Municipal nº 022/2025. Projeto de Lei Municipal nº 

023/2025 e Projeto de Lei Municipal nº 024/2025 e a Comissão, emitiu parecer favorável. 

Posteriormente, também solicitou o parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, que 

também emitiu parecer favorável dos sete projetos. Concluindo a votação, foram aprovados 

à unanimidade, pelo Plenário, em primeira e única votação. Posteriormente, cumprida a 

pauta da presente sessão ordinária, o sr. Presidente, solicitou ao Primeiro Secretário para 

fazer a leitura da palavra de Deus, em 1Samuel, Capítulo 2, versículo 3. Nada mais havendo 

a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei 

a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 20 de Março de 2025. 

 

 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA  

PRESIDENTE - UNIÃO 
 
 

________________________________ 
ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 

VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 
 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 

 
 

________________________________ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR - PSDB 
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________________________________ 
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